Резолюция						
V Всероссийского слёта молодёжи 
Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз»
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Участники V Всероссийского слёта молодёжи Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» отмечают, что организационно оформившиеся в течение последних лет молодёжные советы в структурах ВЭП стали важной составной частью отраслевого Профсоюза и способствуют приливу молодых сил. 
Мы, участники слёта, считаем, что:
1. В ближайшей перспективе профсоюзное молодёжное движение должно стать ещё более сильным и сплочённым. Без организованной молодёжи невозможно совершенствование кадровой политики, формирование кадрового резерва. У нынешнего молодого поколения не так много возможностей для получения хорошего образования, достойно оплачиваемой работы, качественного, духовно развивающего досуга. Активная работа профсоюзных органов с молодёжью способна снять остроту многих проблем. 
[bookmark: _GoBack]2. В целях укрепления отраслевого профсоюзного движения, защищающего права и интересы людей труда, стоит задача вовлечения молодого поколения в свои ряды. Но решение этой задачи, прежде всего, ложится на нас, сегодняшнюю профсоюзную молодёжь, членов молодёжных советов всех уровней структуры Профсоюза. 
Мы, молодые члены Профсоюза, своими действиями должны доказать, что Профсоюз необходим, участие в его деятельности – единственный цивилизованный способ защитить свои права и интересы, реализовать свой потенциал на благо России. Нам необходима поддержка наших старших, более опытных товарищей. Только объединив усилия всех поколений Всероссийский Электропрофсоюз станет сильнее, чтобы и дальше исполнять свою главную миссию – защищать права и интересы членов Профсоюза. 
V Всероссийский слёт молодёжи Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» призывает молодёжные советы структур Профсоюза:
- продолжить работу по формированию молодёжных советов (комиссий);
- разработать специальные проекты по привлечению молодёжи в Профсоюз;
- повсеместно проводить мероприятия по обучению молодых членов Профсоюза; 
- участвовать в разработке соглашений всех уровней и коллективных договоров с целью включения в них специальных молодёжных разделов;
- участвовать в реализации концепции единой информационной политики Профсоюза;
- постоянно развивать систему обмена опытом между молодёжными советами.
Слёт рекомендует Молодёжному совету Всероссийского Электропрофсоюза уделять самое пристальное внимание следующим вопросам:
- активному участию в реализации Концепции молодёжной политики ВЭП;
- организации обучения членов молодёжных советов;
- развитию солидарности и сотрудничества с другими молодёжными организациями профсоюзов России.
Наша Солидарность – это залог согласованных действий, а значит, успеха в деятельности Профсоюза. Профсоюз – главное связующее звено в трудовых отношениях между работником и работодателем! 

Нашим лозунгом провозглашаем: Активная молодёжь – сильный Профсоюз!
